

DOI: 10.18572/2071-1166-2020-5-54-58

К вопросу о времени возникновения института административной ответственности в России

Зуева Людмила Юрьевна,

доцент кафедры права факультета права, экономики и управления

Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова,

кандидат юридических наук

432071, г. Ульяновск, площадь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина, д. 4

В статье исследуются точки зрения ученых о времени возникновения института административной ответственности в России, обосновывается мнение, что отправной точкой развития данного института является Устав благочиния или полицейский 1782 года.

Ключевые слова: институт административной ответственности, проступок, взыскание, полицейские органы.

On the Time of the Origination of the Administrative Liability Institution in Russia

Zueva Lyudmila Yu.

Associate Professor of the Department of Law of the Ulyanovsk State Pedagogical University

named after I. N. Ulyanov

PhD (Law)

The article studies scientists' views on the time of the origination of the administrative liability institution in Russia, justifies the opinion that the Discipline or Police Regulation of 1782 became the starting point for the development of this institution.

Keywords: institution of administrative liability, offense, sanction, police authorities.